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Документально-художня виставка 

22.08 – 9.09.23 

 

Григорій Федорович Квітка-Основ’яненко — письменник, громадський та культурний діяч, 

основоположник жанру соціально-побутової комедії в класичній українській літературі — є 

широко відомою особистістю на теренах України. 

В його творчості  особливе місце посідає Харківщина. Для своїх україномовних творів 

Г.Ф.Квітка обирає псевдонім Основ’яненко, що походить від назви старовинного села, а зараз 

района Харкова, - Основи. 

Для нас твори Григорія Квітки-Основ’яненка — це спадщина наших предків, це правдиві 

картини народного життя, і саме за це ми особливо вдячні письменникові. 

2023 рік ювілейний для нашого великого земляка. Ми відмічаємо подвійну дату - 245 років з 

дня народження і 180 років з дня смерти Г.Ф.Квітки-Основ'яненка. Тому Григорій Федорович 

обраний героєм документально-художнього серіалу "Великі земляки" у 2023 році. 

Організаторами проекту багато років виступають  творчий клуб "Гостинна на Дворянській" та 

культурно-діловий центр  «Рубаненко і партнери», а їх партнерами цьогоріч стали: 

Національний музей Тараса Шевченка, Харківський літературний музей, Харківська державна 

наукова бібліотека імені В.Г. Короленка, Харківський державний академічний український 

драматичний театр імені Т.Г. Шевченка, Харківський художній музей, Харківський 

Національний університет ім. В.Н. Каразіна. 

Дмитро Стус, генеральний директор Національного музею Тараса Шевченка, відзначив: - "Ми 

— всесвіт, але всесвіт цей проростає зі спадщини та традиції. Пізнаємо їх — станемо 

вкоріненими та непереможними...Проєкт «Великі земляки» — вагомий внесок у побудову 

цікавого та різного загальноукраїнського світу". 

Григорій Квітка-Основ'яненко далеко не перше призвище видатної людини з проекту "Велики 

земляки", до вшанування пам'яті якої залучається Каразінський Університет. Першим був 

батько українського театру М.Л.Кропивницькій, потім архітектор Є.О.Васильєв, який почав 

створювати облік Харкова як університетського міста,  та всесвітньо відомий український геній 

філософії  Г.С.Сковорода. 

 

Документально-художня виставка «Великі земляки: Григорій Квітка-Основʼяненко» 

присвячується ДНЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ та ДНЮ МІСТА-ГЕРОЯ ХАРКОВА і урочисто 

відкриється 22 серпня 2023 року о 16.00 в галереї імені Генріха Семирадського за адресою: 

м.Харків, площа Свободи,6. 

Запрошуємо відвідати виставку і долучитися до вшанування памʼяті нашого видатного 

земляка Григорія Квітки-Основ'яненка, який увічнив харківські топоніми у своїх безсмертних 

творах. 

 

 
                                                                   Північний корпус ХНУ ім. В. Н. Каразіна 

(вхід збоку будівлі Держпрому) Майдан Свободи, 6 

(057) 705-14-90, Вт-Сб:12.00 - 18.00, ВХІД ВІЛЬНИЙ 


